



OLVASMÁNY Iz 11, 1-10 SZENTLECKE Róm 13, 11-14

Válasz: Isten házába indulunk, örömtől dobban a szívünk.

Az evangélium hirdetésére mindig szükség van, mert az emberek könnyen elmerülnek a mindennapi, földi gondokban. Isten ugyan, figyelmeztet csapásokkal és kegyelmi ösztönzéssel, de az Egyháznak tudatosan állandósítania kell a virrasztást. Az itt hangoztatott ébrenlét nem pusztá várakozás, hanem buzgólkodás a kötelességteljesítésben és jótettekben. A két-két emberre való hivatkozás a mezőn és a malomban a „figyelmeztetés súlyosságát emeli ki, s nem azt akarja mondani, hogy az emberiség fele üdvözülni, a másik fele elkárhozik.

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt 24, 37-44)

Abban az időben Jézus így szólt tanítványaihoz:

Amikor az Emberfia eljön, ugyanaz történik, mint Noé napjaiban. A vízözön előtti napokban az emberek ettek, ittak, nősültek és férjhez mentek --, egészen addig a napig, amikor Noé beszállt a bárkába. Semmit sem sejtettek mindaddig, míg be nem következett a katasztrófa, és a víz el nem sodorta mindannyiukat. Így lesz ez akkor is, amikor az Emberfia eljön. Ha akkor ketten lesznek kint a mezőn, az egyiket fölveszik, a másikat otthagyják. Ha két asszony örül a malmával, az egyiket fölveszik, a másikat otthagyják.

Virrasztatok tehát, mert nem tudhatjátok, mely napon jön el a ti Uratok! Mert nyilvánvaló, hogy ha a ház gazdája tudná, hogy melyik órában jön a tolvaj, fenn virrasztana, és nem hagyná, hogy betörjenek a házba. Legyetek tehát ti is készen, mert az Emberfia abban az órában jön el, amikor nem is gondoljátok.

A HÉT SZENTJE

SZENT ANDRÁS APOSTOL

Ki halfogással kezdted el,
hogy emberek halásza légy,
András, hálóddal minket is
világ sodrából Partra végy.
Péterrel egy család fia,
halálban egyek lettetek:
az égnek is szült egy kereszt,
kik egy vérből születettek.
Közös törzsöknek ágai,
kiket közös fény koronáz:

mindkettő a kereszt fia,
a szent Egyházban jó atyák.
Jézust, a célt, hős életed
Pétert előzve érte el:
nekünk, gyengéknek is te légy
vezérünk boldog égbe fel.
Testvérednek hű társa, te,
add, éljen köztünk szeretet
s a nyáját Péter nyomdokán
szilárd egységben tartsa meg.
Add, Krisztus kedvelt gyermeke,
lángoljon szívünk szent tüze,
elérjük az örök hazát,
áldhassuk ott az ég Urát. Ámen.

ADVENTI FOGLALKOZÁS A PÁSZTOR FERENC KÖZÖSSÉGI ÉS ZARÁNDOKHÁZBAN

Adventi koszorúk készítésére invitálták az érdeklődőket a Beregszászi Római Katolikus Egyházközség Pásztor Ferenc Közösségi és Zarándokházában november 26-án.

A plébánia munkatársai nagy hangsúlyt fektetnek arra, hogy a lelki nevelés mellett rendszeresen szervezzenek közösségi programokat. A hagyományokhoz híven ezekre a foglalkozásokra a szülők is elkísérhették gyermekeiket, így biztosítják számukra a közös élményeket.

„Advent első vasárnapját megelőző napon már minden évben hagyományosan szervezünk adventi kézműves-foglalkozásokat, amit a gyerekek évről évre türelmetlenül várnak. Várják, hogy elővegyék a karácsonyi díszeket, amiket már egy éve nem láttak, elvarázsolja őket a csillogás, a várakozás és egy kis karácsonyi zene. Az adventi foglalkozások minden évben népszerű programok a hittanosaink és az érdeklődők körében” – fogalmazott a program kapcsán Fehér Rita, a Beregszászi Római Katolikus Egyházközség programmenedzser.

A katolikus szokásoknak megfelelően az adventi koszorúkon három lila és egy rózsaszín gyertyát helyeznek el, a mostani foglalkozáson viszont a gyerekek maguk alakíthatták ki asztaldíszüket. A kézművesség mellett nagy hangsúlyt kapott az advent lelki oldala is, felelevenítették, mit is jelent az advent, és hogy mit szimbolizálnak a színek az adventi asztaldíszeken. A gyerekeket a plébánia hitoktatói segítették a foglalkozás során.

„A fő szempontunk az volt, hogy a gyerekek érezzék azt, hogy Krisztus eljövételét várjuk, és hogy az adventi koszorúk elkészítése még közelebb hozza őket ezekhez az érzésekhez, gondolatokhoz” – mondta Béres Erzsébet hitoktató.

Az advent a várakozás ünnepe, a Megváltót várjuk, aki elhozza nekünk a szabadulást és a fényt. Idén ez még hangsúlyosabb, különösen a mostani sötét időkben. Éppen ezért a hitoktatók és a szervezők az idei adventi foglalkozáson még jobban figyeltek ezeknek a párhuzamoknak a bemutatására, így a gyerekeknek igazi lelki megerősödés, ugyanakkor szórákzóató kikapcsolódás lehetett a mostani alkalom.

Az adventi foglalkozásról mindenki lelkiileg feltöltődve és szebbnél szebb adventi koszorúkkal térhetett haza, hogy családjával együtt készülhessenek a Krisztus-várás első vasárnapjára.

ZICHERMAN SÁNDOR-KIÁLLÍTÁS NYÍLT BEREGSZÁSZBAN

Zicherman Sándor, beregszászi festőművész egy évvel ez-
előtt hunyt el koronavírusban. Halálának első évfordulójára
emlékezve a Beregszászi Római Katolikus Egyházközség és
Kovács László kiállításrendező tárlatot szervezett november
27-én a Pásztor Ferenc Közösségi Ház termében.

A megnyitón Kovács László, a rendezvény ötletgazdája me-
séli a nemzetközileg elismert festőművész életéről és mun-
kásságáról. Megtudhattuk, hogy Ungváron született, viszont
gyerekkorát Beregszászban töltötte. A lemergi és a Szent-
pétervári Iparművészeti Főiskolán végezte el tanulmányait.
Szobrászként, grafikusként és éremkészítőként is megálta a
helyét.

A kiállítás tizenhét festményének témája csendélet, tájkép,
portré, életkép volt, melynek egy része a Zicherman család,
másik része Kovács László tulajdona.

A tárlat december 4-ig megtekinthető a Pásztor Ferenc Kö-
zösségi Házban.

HIRDETÉSEK

+ Adventben minden reggel szentmise után **gyónási lehető-
ség** van templomunkban.

+ December 10-én **Szent Miklós búcsúra** hívnak bennünket
a viski hívek. Jelentkezés a sekrestyében vagy a plébánia
irodájában. Egyéni hozzájárulás: 100 hrvnya.

+ December 7-én 17:00-kor **Böjte Csaba** ferences szerzetes
tart szentmisét templomunkban.

+ Ismét lesz **KÖZÖS ADVENT**, közös gyertyagyújtás a
téren. A második gyertyaláng begyújtására december 4-én
15:00-kor kerül sor a főtéren.

+ **Év vége felé felhívjuk a hívek figyelmét arra, hogy
fizessék be az egyházadót**, melynek összege: évi 100
hrvnya per fő. Befizetése a sekrestyében vagy a plébánia
irodájában lehetséges.

IGENAPTÁR

December 4. vasárnap: Advent 2. vasárnapja

Iz 11,1-10 Zsolt 71 Róm 15,4-9 Mt 3,1-12

December 5. hétfő: 2. adventi hét hétfő

Iz 35,1-10 Zsolt 84 Lk 5,17-26

December 6. kedd: 2. adventi hét kedd

Iz 40,1-11 Zsolt 95 Mt 18,12-14

Választható emléknap: Szent Miklós püspök

December 7. szerda: 2. adventi hét szerda

Iz 40,25-31 Zsolt 102 Mt 11,28-30

Emléknep: Szent Ambrus püspök és egyháztanító

**December 8. csütörtök: A Boldogságos Szűz Mária szep-
lőtelen fogantatása – FÜ**

Ter 3,9-15.20 Zsolt 97 Ef 1,3-6.11-12 Lk 1,26-38

December 9. péntek: 2. adventi hét péntek

Iz 48,17-19 Zsolt 1 Mt 11,16-19

Választható emléknap: Szent Juan Diego Cuauhtlatoatzin

December 10. szombat: 2. adventi hét szombat

Sir 48,1-4.9-11 Zsolt 79 Mt 17,10-13

Választható emléknap: A Loretói Boldogságos Szűz Mária

KERESZTELÉS-HÁZASSÁG-TEMETÉS:

Temetés: Kráje István -2022.11.30.

HETI MISEREND

November 28, hétfő: 06:30 - Beregszász

November 29, kedd: 06:30 - Beregszász

November 30, szerda: 06:30 - Beregszász

December 1, csütörtök: 06:30 - Beregszász

December 2, péntek: 06:30 - Beregszász

10:00 - Macsola

December 3, szombat: 06:30 - Beregszász

14:00 - Ardó

15:30 - Beregdéda

December 4, vasárnap: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

12:00 – Búlsú

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KE- RESZT PLÉBÁNIA

web:beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Fehér Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: [bereg-szasziplebania@gmail.com](mailto:beregszasziplebania@gmail.com)